



Интересные идеи, уникальные творческие решения, высокий профессионализм исполнения - вот основные слагаемые успешной деятельности студии "Репортер" в современных условиях кинопроизводящего рынка.

Здесь работают высокопрофессиональные режиссеры, операторы, сценаристы, дизайнеры и видеоинженеры. Возглавляет коллектив студии - известный журналист Елена Исяк.

Мы создаем оригинальные телевизионные проекты, документальные, игровые кино и телефильмы, как на виденосителях, так и на пленке 35 и 16 мм.

Одним из главных направлений в деятельности студии является производство корпоративных и имиджевых видеофильмов.

Мы имеем богатый опыт доверительной и ответственной работы с крупнейшими предприятиями не только Сибирского региона, но и других субъектов РФ.

Это ученые СО РАН, энергетики, нефтяники, газовики, авиаторы, лесники, медики и многие другие...

Наши работы по достоинству оценены как заказчиками, так и зрителями.

На VI Всероссийском журналистском конкурсе "Пегаз-2001" коллектив студии был награжден специальным призом за цикл передач на телевидении.

Цикл документальных видеофильмов о новом методе лечения тяжелых больных, разработанном сибирскими медиками, стал лауреатом на фестивале в Милане и закуплен 1-м каналом немецкого телевидения.

В 2003 году коллектив студии был награжден Большой Золотой Медалью Сибирской Ярмарки на выставке "Кино-Фото-Видео 2003" за многогранность подачи телевизионного материала в культурно-историческом аспекте.

С 2001 года судия "Репортер2" на творческой основе сотрудничает с Международной ассоциацией руководителей авиапредприятий. Профессионально и качественно ведется видеолетопись знаковых и памятных событий в деятельности Ассоциации и предприятий ГА.

Нами создано более десятка видеофильмов, затрагивающих проблематику как отдельного авиапредприятия, так и авиационной отрасли в целом.

Весь цикл видеофильмов - это прошлое, настоящее и будущее ГА. ("МАРАП. Вчера, Сегодня. Завтра", "Гражданская авиация. Воспоминание о будущем", "Так и будет" ...).

Каждый отдельный фильм - это, своего рода, обмен опытом, знакомство с новыми эффективными методами хозяйствования и руководства, стремление сохранить единство директорского корпуса и верность традициям российских авиаторов. ("Пулково" в реальном масштабе времени", "Правильный курс", "Признание", "Траектория полета" ...)

В феврале 2005 года на специализированной выставке "РосАвиАЭспо - 2005" студия "Репортер" была награждена Дипломом за цикл видеофильмов о Гражданской авиации России.

29 июня 2005 года студия "Репортер" по праву разделила успех МАРАП, признанной Лауреатом конкурса "Золотая колесница" в главной номинации "Лидер в области формирования имиджа руководителей предприятий транспорта России".

Фирменным знаком продукции студии «Репортер» являются:

Аналитическое мышление;

Отличное репортерское чутье;

Меткий, наблюдательный «киноглаз»;

Выразительный, выверенный монтаж.

Мы предлагаем нестандартные творческие решения, которые позволяют Вам быть непохожими на всех!

Россия, 630049, г. Новосибирск, Красный проспект, 184
Телефон/факс: 383-227-24-33 E-mail: reporter@repp.ru